1. Hoe waren de eerste processors uitgevoerd

Een van de eerste commercieel beschikbare processors is de Intel 4004 microprocessor. Deze had een kloksnelheid van 740 kHz, en bestond uit ongeveer 2250 transistors. 

2. Wat voor soort processors hebben we momenteel

Er zijn 2 grote merken in de processor industrie, AMD en Intel. Processors in deze tijd hebben vaak 2 of meer cores, 4 is steeds meer de standaard aan het worden. Verder is de bouw van de processor in deze tijd grotendeels hetzelfde.
3. Hoe word de snelheid aangegeven

De snelheid word aangegeven in gigahertz, afkoring GHz

4. Wat is tegenwoordig de snelheid

De gemiddelde snelheid van processoren ligt rond de 2 GHz, en trekt steeds meer naar de 3 toe.

5. Ram geheugen, afkorting en betekenis

RAM is de afkorting voor Random Acces Memory. Het is de plek waar programma’s voor korte tijd informatie opslaan, waar ze snel bij moeten kunnen en na afloop niet meer nodig hebben.
6. Onderdelen processor

De processor bestaat uit minstens:

· Een aantal registers, waarin bijvoorbeeld de programmateller onthouden wordt, waar berekeningen plaatsvinden, waar uitkomsten van voorgaande berekeningen bewaard worden, en waar verwijzingen naar geheugen plaatsen bewaard worden.

· Een Arithmetic Logic Unit die berekeningen uitvoert.
· Een logisch component dat instructies decodeert en onderdelen aan te sturen

· Een logisch component dat zogenaamde “interrupts” afhandeld. Dit gebeurt waneer een hardwarecomponent hulp nodig heeft van een ander hardware component.
7. Kosten processorkaart
De kosten van een processor beslaan een wijd specturm: er zijn processors van nog geen €20, maar er zijn ook monsters die €5000 kosten. Het gaat er allemaal om wat je precies nodig hebt.

